## Совет Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан



20 декабря 2024 года

**№** 82

О внесении изменений в решение Совета Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 02.07.2024 № 74 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов»

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Тюрнясевское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», Совет Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 02.07.2024 № 74 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов», следующие изменения:

признать утратившими силу-подпункты 5 и 6, пункта 1 решения.

2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Нурлатского муниципального района <a href="http://nurlat.tatarstan.ru/">http://nurlat.tatarstan.ru/</a> и обнародовать на информационных стендах на территории поселения.

3. Настоящее решение распространяется на правоотношение возникшее с 1 января 2024 года.

Председатель Совета Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

С.В. Белов